123. PemuTre ypaBHEHHE:
1) 8 (x - 13) =48; 3) 16 (4x — 26) = 224;
2) 18 (x + 14) = 378; 4) 9 (152 - Tx) = 927.

124. Haiiagure KOpeHb YPaBHEHUA:

1) 11x + 8x = 456; 4) 14x - x - 28 = 167;
2) 38x - 14x =1 608; 5) 8a + Ta + 15 = 420;
3)y+ 2Ty =1 204; 6) 16y — Ty + 38 = 3 683.

125. B marasun 3aBe3nu 156 1 apOy30B U ABIHB, IPUYEM JBIHD
6sL10 B 5 pa3 meHblne, yeM apbysoB. Kaxkosa macca 3aBe-
3EHHBIX JBIHB?

126. Ilnomazns ABYX ONBITHBIX YYaCTKOB paBHa 264 a, mpuuém
ILIOIIAAEL OJHOTO U3 HUX B 3 pasa GoJbIe nJomajnu Apyro-
ro. Haiiaure miomasas 60abmero yyacTya.

127. B aBTomapke ecTh aBTOOYCHI ¥ I'PY30BUKH, NPHYEM I'DY30BH-
KOB B 4 pasa Gosbiue, yeM aBTo6ycoB. CKOJIBKO B aBTONAPKE
aBTobyCOB, ecii uxX Ha 114 MeHbIe, YeM IPY30BHKOB?

128. V Bacu B 6 pa3 MeHbIIe MapoK, 4eM y Mummu. CKolbKo mMa-
pok y Mumm, eciu ux y Hero Ha 105 Goabme, uem y Bacu?

129. B mapke pacryr Gepéssl, AyOsl U KaIEHEL Jly6oB B 3 pasa
Gosbme, yeM Gepés, a KI6HOB — B 4 pasa Gosbmre, yeM Ge-
pés. CKONIBKO JiepeBheB KaXK/Ioro BU/ia pacTéT B napke, ec-
Jm Becero ux 3687

130. 3aBox maroroBua 3a mecAn 180 mpubGopoB TPEX BHUAOB.
IIpu6opos nepsoro Buja GbLI0 B 5 pa3 MeHbIIe, YeM BTOPO-
ro, a npubOpPOB TPETHEr0 — CTOJBKO, CKOJIBKO IePBOro
H BTOPOro BH0B BMecTe. CKOJIBKO MpUOOPOB NepBoro BHAa
6BLI0 H3rOTOBJIEHO?

112. a) B pykonucu 42 ctpanuusl. OnHa MalIMHKUCTKA NepeneyarTa-
€T PYKONHKCH 32 3 4, a BTopast — 3a 6 4. 3a CKOJIbKO YaCOB MALIMHHCTKH
TIepeneyaTaT PYKOIHKCh IIPH COBMECTHO#H paboTte?

6) bak BmMemaet 600 1 Boabl. Yepes nepBblii KpaH €ro MOXHO 3amoJ-
HUTH 32 10 MHH, a yepe3 BTOpO# — 3a 15 MHH. 3a CKOJIBKO MHHYT MOXHO
3anonHuTh 6ak yepe3 oba kpaHa?

B) Cxopslit noe3a npoxoaut paccrosuue 900 kM Mexay AByMs ro-
ponams 3a 10 4, a ToBapHbIH — 3a 15 u. Yepe3 ckoNbKO 4acoB BCTPETAT-
csl TI0e3/1a, €C/IH OJHOBPEMEHHO BBIIYT M3 3THX rOPOJOB HABCTpEYY
Apyr npyry?

r) JIBe Opuraast ydpanu kaprodens ¢ nomanu 12 ra3a 4 nus. ep-
Bas OpHrana MOXeT BBINOJIHHTH 3Ty paboTy 3a 6 AHEH. 3a CKOJILKO AHEH
BTOpas Opuraja MOXeT BBINOIHUTH Ty e padory?

113. a) Tokape MOXeT 00TOYHTH 72 3aroTOBKH 32 3 4, a €ro YYEHHKY
Ha BBINOJIHEHHE TOH ke paboThl Tpebyercs B 2 pa3a Gonbiue BpeMeHH. 3a
CKOJIBKO YacoB OHM 00TouaT 144 Takue Xe 3arOTOBKH NMPH COBMECTHO#M
pa6ore?

6) Ha nepBom cranke MOXHO oTmtamnoBath 480 neraneii 3a 4 y,
a Ha BTOPOM CTaHKE Ha BBINOJIHEHHE TOH e paboTsl Tpedyercs B 3 pa3a
Gonbie BpeMeHH. 3a Kakoe BpeMs MOXHO OTiuTamnoBaTh 960 neraneit
NPH COBMECTHOMH paboTe ABYX CTaHKOB?

114.* 1) Anewa u bops Bmecte Becat 82 kr, Asnewa 1 BoBa Becst
83 xr, bops u Boa Becsar 85 kr. Ckonbko Becat BMecTe Asnelua, bops
u Boga?

2) Cmapunnas 3adaya. YeTBepo KyIioB HMEIOT HEKOTOPYIO CyMMY
nener. M3BecTHO, 4TO, CIOXHBIIKHCH 6e3 nepsoro, oHu codepyT 90 p.;
CJIOXKHBLIKCH 6e3 BToporo — 85 p.; cnoxusmKch 6e3 Tperbero — 80 p.;
CIOXHBLIKCH 6e3 yeTBepToro — 75 p. CKONbKO y Koro aeHer?

YupocTuTe BhIpasKeHHE :

9.(23+16n)+6-(14 - 23n).
Boruucaure mpu n = 3; 2001.

3]

Peurure ypaBHeHHUS

a) 708 + 139x+ 24 + 341x =
=1692;

6) 3(7 + 4x) - 8x = 201;

B) 770: (4x+ 18x) - 12=23.

115.* CriopTcMeH IUIBLT MPOTHB Te4eHUs pexu. IIpornbiBas mox
MOCTOM, OH moTepsa ¢aary. Yepes 10 MuH nioBew 3aMeTH NPONaxy,
nosepHy 06paTHO M norHan ¢aary y sroporo Mocra. Haiiti ckopocts
TeYeHHs PeKH, eClTH PACCTOSHHE MEeXIY MOCTaMH 1 KM.

116. [IBa noe3za ABHXYTCA HaBCTpedy APYT APYry — OJMH CO CKO-
poctbio 70 kM/4, npyroii co ckopocTsio 80 kM/u. ITaccaxup, cuaaLmit
BO BTOPOM TI0€3/1e, 3aMETHII, YTO MEePBBbIi MOe3/ MpOLIe]T MHMO HEro 3a
12 c. KakoBa minHa nepsoro noesaa?

117. Tpu cocenxu rotoBuaH obea Ha obLIei MIHTe B KOMMYHalb-
Hoii kBapTupe. IlepBas nmpuHecna 5 mosneHseB, BTOpas — 4 mojeHa,
ay TpeTbeii IPOB He OBLIO, ¥ OHA YrOCTHIIA CBOMX COCE/IOK, Z1aB MM 9 76-
nok. Kak coceakn I0KHBI MOAEMNTH A6I0KH 10 CTIpaBeIMBOCTH?

118. JKene3HonOpOXKHbIH COCTAB JUTMHOMN 1 KM MPOXOIMT MHMO KH-
JIOMeTpoBOro crosnba 3a 1 MHH, a yepe3 TYHHENb NPH TOH e CKOpo-
cti — 3a 3 muH. KakoBa ninna TyHHens?

119.* 1) W3 nyHkTa A B MyHKT B BBILIEN NEIEXOA CO CKOPOCTHIO
5 kM/4. OTHOBPEMEHHO C HUM U3 4 B B BbieXas BeJIOCHIIEIUCT CO CKOPO-
crbio 10 kM/4. Benocuneauct noexan no B, noBepHys Ha3az M moexasn
C TO# K€ CKOPOCTBIO HABCTpeyy nemexoay. Yepes CKoIbKO YacoB rnocie
Hayasa JBH)KEHHS OHM BCTPETATCS, €CJIH PacCTOAHHE Mexny 4 u B pas-
HO 30 xm?

2) U3 nyHkTa A B MyHKT B, pacCTOSHHE MeKAy KOTOpbIMH 17 KM,
BbIEXaJI BEJIOCUTIEIUCT CO CKOPOCTHIO 12 kM/4. OZIHOBPEMEHHO C HUM M3
A B B BbllIEN MEIEXO CO CKOPOCTBIO 5 kKM/4. Benocuneaucr noexan
110 B, MOBepHY1 ¥ N0eXaJl Ha3ajl C TOH e CKOPOCTHI0. Yepes CKOIBKO ya-
COB NOC/Ie HAayasla IBHXEHNS OHH BCTPETATCA?

3) Paccrosuune mMexay aByms myHkramu 12 kM. M3 Hux onHOBpe-
MEHHO HaBCTpevy JAPYT APYTY BbI€XalH /1Ba BEJIOCHMENNCTa CO CKOPO-
ctamu 10 km/4 1 8 km/y. Kakabiit M3 HUX ZI0€Xa1 10 APYroro MyHKTa, 1o-
BEPHYN M MOEXasl Ha3al C TOH Xe CKOpPOCThIO. Yepes CKOMBKO YacoB
1oc/Ie Hayasa ABHKEHHS OHH BCTPETATCA BO BTOPO# pa3?




